



ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ ЗВ'ЯЗКУ ОСОБИСТІСНОЇ АГРЕСІЇ З МОТИВАЦІЄЮ ДОСЯГНЕННЯ УСПІХУ МОЛОДІ

Світ, у якому ми живемо сьогодні, перебуває у постійному русі. Стрімко набирають обертів і розширюються різноманітні напрямки підприємницької діяльності у сферах виробництва та послуг, розвиваються сучасні технології, з'являються нові погляди та критерії щодо поняття успіху. Якщо, наприклад, у минулі часи можна було вдало займатися певним видом ремесла, передаючи технології та засоби виробництва своїм нащадкам, і таким чином повністю забезпечувати себе та свою родину, то сьогодні диктує нам абсолютно нові правила, вводячи в життя поняття конкуренції.

Щоб досягнути успіху практично в будь-якому виді діяльності, людині необхідно вміти вдало витримувати серйозну конкурентну боротьбу. Одну з провідних ролей у цій постійній боротьбі «за місце під сонцем» відіграють особистісні властивості людини, зокрема її мотиваційна сфера.

Мотивація – це сукупність внутрішніх та зовнішніх сил, що спонукають людину до діяльності, задають форми та межі діяльності й надають цій діяльності цілеспрямованості, орієнтують на досягнення визначеної мети. Зокрема, мотивація досягнення – це, перш за все, прагнення до перемоги, до отримання високих результатів, яке сприяє успішній діяльності.

Проте, лише мотивація часто буває недостатньо для того, аби зайняти вищі ланки та керуючі позиції в суспільстві. Щоб вистояти там, де інші втрачають надію на успіх, людина, на нашу думку, повинна володіти такими якостями, як активність, гострота розуму, спритність, орієнтованість на результат, а також мати сильні амбіції. Припускаємо, що руховим механізмом цього всього може виступає особистісна агресія як беззаперечна наполегливість, яка спонукає людину до дій, до руху вперед, до прагнення досягнення більшого.

Люди, мотивація яких може бути підкріплена особистісною агресією, можуть бути схильні до ризикованої діяльності та спрямовані на досягнення максимального результату. Тому агресія, що спрямовується на себе, на свої слабкі місця, які можуть заважати рухові уперед виступають однією з визначальних якостей успіху. На підставі цього було висунуто припущення про те, що певний рівень особистісної агресії може впливати на мотивація досягнення успіху людини.

Надалі планується проведення емпіричного дослідження для встановлення взаємозв'язку між особистісною агресією як наполегливості, як неможливості давати собі слабину та мотивацією досягнення успіху молоді. Отримані результати можуть додати теоретичних та емпіричних знань щодо функціонування важливих особистісних властивостей у людей, які прагнуть до успіху в різних сферах діяльності.

Науковий керівник: Назарук О.М., к. психол. н., доцент